[Npunoxenme 2
K MP 2.4.C/0-20

d)oprwa OUEHOYHOI'O JIHCTA

JlaTa npoBeieHHs IPOBEPKH: /éf 4{:’6’ 0@0{4/3”

il hntbte AL /8 K

b L L e i

D
2

orpoc Ha/ner

1

¥,
Hmeercs jiu B opranuiausy MeHi?

A) p[a, 1as BCeX BOIPACTHERIX TPYNN H pPEXHMOB (YHKUHORHpOBAHHA
OPraHH3alHH

+

b) na, Ho Oe3 yuera BO3paCTHEIX [PyTIN

B) net

2 BeIBEINEHO JIH LHKITHYHOE MEHIO UL O3HAKOMJICHHA POfHTeNeH i jeTed ?
A) na -
E) net

3 BrIBeIeHo TH exeIHeBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIA O3HAKOMIICHHA POHTENeH H JeTeil
MecTe 7
A) na -1
b) ner ;

4. | B MeH10 0TCYTCTBYIOT MoBTOpB! Gmoa?
A) A3, 110 BceM JTHAM —+
b) HeT, KMEIOTCA MOBTOPBI B CMEXHLIC JIHH d

5. B MeH0 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHssie 600a # MpOILyKTH
A) Ila, 1o BCeM JIHAM
B) HeT, HMeI0TC MOBTOPEL B CMEXHEIE THH

6. | CoOTBETCTBYET I PErNAMEHTHPOBAHHOE LHIUTHYHBIM MEHIO KOTHYECTBC NIPHEMOB ITHIIH
pexHMy §YHKIHOHHDOBAHHA OpPraHHA3alHu? '
A) na T
b) ser

7. | EcTs 14 B OprauM3aluy IpHKA? O CO3JAHHH H Nopsaxe paboTel OpakepaxHoH KOMACCHH?
A) na
B) et

8 Ot Beex TH napTHi TPHIOTORNCHHEX 6MON cHiMaeTcs Gpakepax?
A) na ’ i
) met ]

9 Briapnanuce 1 GaxTH He ONYCKa K peaH3alMH 60X H TPOAYKTOB [0 pe3yIbTaTaM
paboTn GpakepaxHOH KOMHCCHH (3a IEpHOJ HE MeHee Mecsma)?
A) Her F
B) na

10 | Co3naHel TH yCNOBHA [UIR OPrAHH3ALKH THTAHHAS ACTCH ¢ ydeToM ocobeHHoCTe
310pOBRA (caxapHhi maber, MHINEBkIE AUIEPrHE)?
A) na —+
b) met

11 | IlpoBomHTes JIH YOOpK2 MOMEIICHHH [TOC/IE K¥KIOIO IpHEMA IHITH? p
A) na =
b) mer

12 | KagecTBeHHO M MpoBeeHa yOOpKa MOMELIeHHH UIS TpHeMa MMM Ha MOMEHT paboTal

KOMHCCHH?

A) na i
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B wer

UGHap}'mm:ﬂuu. A8 B NOMCUHICHHAX 114 NpHeMa [THIIH HAaCEKOMEIL, TPBI3VHEI H CICIb]

14

HX AHMIHEACATECTEHOC ™!

[

A) Het

bE) na o

Co3nasbl TH YCIOBHA 118 coOMONCHHA NETEMH MpaBHIT JTHYHOH THTHEHE?

A) ma

-
"?L

b) ner

BEIABNIAUIHCE JTH 3aMeYaHHA K COGMOACHHIO NETHMHA TMpaBHIT THYHOH IHIHEHB!
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A) HeT

E) na

B

HCKJTIOUEHHA OTACTBHBIX 60N H3 MeHo 7

f
BrigBasauch TH IIpH CPaBHEHHH PEATH3YEMOIO MEHEO C YTBEPKICHHEIM MEHIO (akThl

A) Het

=

B) na
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Hmenu i daxTsl BeU1auy AeTsM OCTRIBMEH mHImH ?

A) HET

e 2

b) na
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